
令和７年度のスタートです

昨年も桜が残る中で入学式を行うことができましたが、今年はさらにたくさんの桜が咲き誇

る中で入学式を行うことができました。ピカピカの１年生 121 名が新たに住吉っ子になってく
れました。入学式では、どの子も背筋をピンと伸ばし、しっかりと話を聞くことができていま

した。さすが、これまで年長さんとして、幼児園や保育園で一番のお兄さんお姉さんでがんば

ってきたのでしょう。「おめでとうございます」の言葉に「ありがとうございます」としっか

り応えることができ、素直で元気ある姿をうれしく思いました。

２年生以上は、新しい教室で新しい友達、新しい先生との出会いがありました。１つ学年が

上がった意識の高さもあり、慣れないクラスでも静かに座って担任の先生を待っていたり、誰

に言われずとも朝の支度をしっかり進めたりする姿がありました。新６年生が、入学式の椅子

の片付けをテキパキと行い、始業式の準備をしてくれました。元気のよいあいさつからはじま

った校長式辞。話を聞く態度からは新年度がんばろうとする子どもたちの心意気が伝わってく

るようでした。全校児童が 815 名となり、今年も刈谷市で一番大きな小学校です。「あいさつ
とありがとう、本気で日本一をめざそう」そんな話をして令和７年度をスタートさせました。

今年度も「あいさつとありがとうあふれる住吉小学校」をテーマに、子どもが輝く温かな学

校、子どもが幸せになる力を身に付けられる学校をめざして、職員一同取り組んでいきたいと

思います。この１年間、保護者の皆様、地域の皆様と共に、よりよい学校づくりを目指してい

きたいと思いますので、ご理解とご協力をよろしくお願いいたします。

住吉小学校の様子や子どもたちの活躍をお知らせするために「住吉っ

子」を毎月配信いたします。ぜひご覧いただき、本校の教育活動をご理

解いただきたいと思います。

また、学校ホームページでも、学校行事などの様子をお知らせしてい

ます。合わせてご覧ください。 住吉小学校HP→

住吉小学校だより

令和７年４月１４日

第 １ 号

住所：刈谷市住吉町３－７０

電話：２１－５８３１

  

入学式・学級開きの様子 ４月８日（火）

121名の入学式 担任の願いを真剣に聞きました みんな笑顔でスタート



〈 職 員 紹 介 〉 ◎は学年主任 ○数字は主な担当学年

１年 ２年 ３年 ４年 ５年 ６年

１組 ◎岡田 潤 ◎三浦千佐子 ◎篠田清隆 ◎倉元博子 ◎水品雄太 ◎高宮倫子

２組 安藤康智 酒井純恋 福西美紗子 原奈津子 本田涼夏 藤田秀真

３組 梅澤花朋 山田貴也 大橋輝碩 小笠原遼 中川 格 櫻井淳美

４組 岡田美都 西脇崚貴 小栁裕美 谷村公基 山中寿美子 三浦 悠

５組 藤井生依 髙橋 歩

６組 ７組 ８組 ９組 １０組

◎朝倉幸子 池内宏太朗 横山敦士 高橋夏世 石神梨果

校長 教頭 教務主任 校務主任 養護教諭

清水康好 伊藤清英 加藤咲江 横山竜矢 松原詩織

算数専科⑤ 音楽専科①④⑤⑥ 音楽専科② 外国語専科 通級指導

加藤保恵 石川裕佳里 水野範子 井野亜希子 田上歩美

算数ＴＴ③④ 算数ＴＴ③ 算数ＴＴ④ 算数専科⑥ 初任者後補充②

野々垣智恵 田部井祐規子 服部三三子 伊藤麻里 服部三三子

初任者後補充⑤ 初任者指導 養護教諭支援員 ﾗｰｹｰｼｮﾝ支援員 ＡＬＴ③④⑤⑥

野々垣智恵 太田真理 角谷美香 佐野繁樹 ﾍﾞﾆﾙﾀﾞ･ﾊﾀﾞｯﾌﾟ

支援員① 支援員② 支援員③ くすのき学級支援員

鈴木朝海 山中朋子 四方幸子 岡田千恵子 三宅裕美
高田陽子 河内美穂

県事務主任 県事務主事 市事務職員 学務員 配膳員

堀田真奈実 増田舞奈 山口たえ子 加藤幸正 柴田恵里

教員業務支援員 地域学校協働活動 学校司書 心の教室相談員 ｽｸｰﾙｶｳﾝｾﾗｰ

菊川里美 阿部麻衣 茶野真由美 濱田日花里 山本眞知

＜お知らせとお願い＞

○学校からのおたよりは、「きずなネット」で配信しています。

○各種たより、ホームページなどで、学校の様子を保護者や地域の方にお伝えします。そ

の情報の中には、児童の写真や作品などが出てきます。できるだけ個人が特定されない

ように配慮していくつもりですが、児童の名前や写真などの掲載を望まれない場合は、

後日配布する「児童の個人情報掲載について」でお知らせください。

○きずなネットでの欠席連絡にご協力くださり、ありがとうございます。きずなネットで

は、出欠席以外の担任とのやりとりは対応していませんので、ご了承ください。

○携帯電話を学校へ持参する場合、申請は必要ありません。ただし、主たる使用目的を「保

護者による児童の居場所の確認」とし、学校ではランドセルから出さないこと等、児童

の安全確保以外の目的で使用することがないよう、お子様にも確認をお願いします。

○電話連絡への対応可能時間は授業日の７：３０～１８：３０です。職員の勤務時間は

８：２５～１６：５５ですので、勤務時間外には電話への対応ができない場合もあり

ます。学校からの連絡につきましては、やむをえず上記の時間外でもお電話すること

があります。

○ご来校の際は、まず職員玄関にあるインターフォンにて、学年・学級・お名前と用件を

お知らせください。なお、お約束の場合と緊急を除き、土・日・祝日、平日の勤務時間

（８：２５～１６：５５）以外のご来校はご遠慮ください。

○お子様の送迎で、やむをえずお車で来校する場合は、南側駐車場（刈谷豊田総合病院

斜向かい）にお願いします。正門の駐車場は、子どもたちの安全確保のため、使用し

ないようお願いします。


